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Spoločnosť Huawei sa intenzívne pripravuje na uvedenie ďalšej generácie svojho
operačného systému HarmonyOS 7. Hoci doteraz sa pozornosť sústredila najmä na
smartfóny a tablety, najnovšie úniky naznačujú, že obrovského vylepšenia sa dočkajú aj
populárne smart hodinky tejto značky. Vďaka najnovšej aktualizácii sprievodnej aplikácie
Huawei AI Life na verziu 17.0.3.312 získali web Huawei Central pohľad na to, aké funkcie
nová platforma prinesie priamo na zápästia používateľov.

Nové možnosti odhalila aplikácia AI Life
Aplikácia AI Life, ktorá slúži ako centrálny hub pre správu smart zariadení ekosystému Huawei,
prešla dôležitou aktualizáciou. Podľa oficiálneho zoznamu zmien dokáže aplikácia po novom
rýchlejšie detegovať offline stav zariadení a lokalizovať novo pridané služby. Skutočným
prekvapením je však implementácia modulu pre správu viacerých zariadení priamo cez
nositeľnú elektroniku.
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Práve v tejto sekcii sa pod záložkou venovanou hodinkám objavil zoznam úplne nových funkcií, ktoré
budú exkluzívne dostupné po prechode na systém HarmonyOS 7. Huawei sa zjavne snaží urobiť zo
svojich hodiniek nielen predĺženú ruku smartfónu a fitness tracker, ale plnohodnotné centrum pre
ovládanie inteligentnej domácnosti.

Smart domácnosť pod kontrolou zo zápästia
Asi najväčšou inováciou, ktorú HarmonyOS 7 prinesie do vlajkových modelov hodiniek (ako
napríklad séria Ultimate či Digital), je možnosť priamo zobrazovať a ovládať produkty smart
domácnosti. Tieto funkcie boli doteraz výsadou výhradne smartfónov, no po novom sa presunú aj na
displej hodiniek.

Čo to znamená v praxi? Používatelia budú môcť prostredníctvom svojich hodiniek Huawei ovládať
napríklad:

Osvetlenie: Zapínanie, vypínanie a zmena svetelných efektov pre smart žiarovky a stolné
lampy.
Zásuvky a spínače: Vzdialené ovládanie smart zástrčiek a pripojených spotrebičov.
Klimatizácia a audio: Úprava teploty cez AC adaptéry či ovládanie smart reproduktorov.

Podľa samotného popisu v aplikácii si používatelia budú môcť „užívať bezproblémové ovládanie
domácnosti zo zápästia a rozlúčiť sa so zdĺhavými operáciami. Rýchle zobrazenie a ovládanie
zariadení smart domácnosti a spúšťanie prednastavených scén jediným kliknutím.“

Inteligentné predvoľby a automatizácia scén
Okrem manuálneho zapínania a vypínania zariadení prinesie HarmonyOS 7 na hodinky aj možnosť



správy predvolieb a scén (presets). Tieto inteligentné scény fungujú ako prednastavené rutiny,
ktoré dokážu automaticky upravovať správanie samotných hodiniek (napríklad zmenu ciferníka alebo
filtrovanie upozornení) na základe toho, akú aktivitu používateľ práve vykonáva.

Môžete si tak napríklad vytvoriť rannú rutinu, kedy po zobudení jedným ťuknutím na displej hodiniek
roztiahnete žalúzie, rozsvietite tlmené svetlo a zapnete kávovar, pričom hodinky sa automaticky
prepnú z režimu spánku do denného režimu.

Krok smerom k lepšiemu prepojeniu
Zaradenie týchto funkcií priamo do operačného systému hodiniek jasne ukazuje, akým smerom sa
Huawei s platformou HarmonyOS 7 uberá. Značka sa snaží maximálne využiť svoj ekosystém a
urobiť nositeľnú elektroniku ešte nezávislejšou a užitočnejšou v bežnom dennom fungovaní.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Potvrdené: Samsung Galaxy Unpacked prebehne 22. júla v Londýne. Čo nás čaká?
Google Fotky dostávajú nový dizajn. Takto bude vyzerať
Júlové opravy sú tu: Prehľad bezpečnostných opráv a nových systémových funkcií

Hoci bližšie detaily a kompletný zoznam podporovaných hodiniek zatiaľ nie sú oficiálne známe, je
vysoko pravdepodobné, že tieto pokročilé funkcie dostanú primárne prémiové modely značky, ako
napríklad modely z rodiny Ultimate. Aktualizácia by sa mala začať uvoľňovať postupne v priebehu
tohto roka, pravdepodobne spoločne s uvedením nových generácií smart zariadení od tohto výrobcu.
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